

春运大幕开启

高速交警警力前移疏堵保畅

本报讯(记者 张 喆)1月12日,号称“全球最大规模人类迁徙”的春运拉开大幕。在日兰高速公路鲁豫省界收费站,高速交警正在对进入我市的客运车辆进行检查(右图)。2017年春运期间,我市高速交警全警动员、全力以赴开展路面隐患排查,加大巡逻管控,守好车辆进出关口,做好便民安全服务,全力护航春运。

日兰高速鲁豫收费站是经由日兰高速公路进入我市的第一站,交警部门在此设置检查点,对入境车辆进行严查。客运和危化品车辆通过收费站后,会被执勤交警引入检查区域。除了对车辆进行登记外,执勤交警还进入车内检查车门内安全锤、灭火器等安全措施是否到位,清点乘客人数,检查是否存在超员等情况。同时还会仔细检查行李箱,看是否存在危化品、客货混装行为。

据悉,2017年春运是近五年来开始时间最早的春运,春运一开始即遇学生放假、外出务工人员返乡,学生流、务工流相互叠加,客流集中,春运高峰早早到来。我市交警部门提前排查影响春运交通安全畅通的风险隐患,把隐患消除在春运开始之前。通过联合交通、安监等部门,对辖区“两客一危”运输企业开展一次安

同时,高速交警也以各种形式宣传交通安全法规、安全行车常识,倡导文明



出行,保障交通安全。针对恶劣天气等突发事件,交警部门联合气象、交通运输、高速公路经营管理单位等建立恶劣天气应急处突联动机制,一旦发生降雪结冰,及时铲雪除冰,最大限度保障道路通行条件。

郓城培训纪检监察干部千余人次

本报讯(通讯员 殷 镛 记者 郑华伟)为不断提高全县纪检监察干部的政治素质和业务水平,郓城县纪委监委不断加强干部教育培训工作,制定了全员培训工作方案,搭建了纪检监察业务“周末大讲堂”培训平台。2016年举办“周末大讲堂”12期,培训纪检监察干部1000余人次。

菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间: 2017-1-12

菏泽市物价局发布

商品名称	等级规格	市场名称				计价单位: 元/斤
		丹阳农 贸市场	南关农 贸市场	北关夹 斜路农 产品交 易中心	银田农 产品交 易中心	
特一粉		1.76	1.75	1.80	--	
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	42.00	40.00	44.00	--	
花生油	鲁花一级桶装(5L)	140.00	130.00	140.00	--	
猪 肉	五花肉	13.50	13.50	14.00	--	
	精瘦肉	16.00	15.00	16.00	--	
鸡 肉	罗曼白条鸡	7.00	7.00	7.00	--	
鸡 蛋	新鲜完整	3.40	3.50	3.30	--	
鲤 鱼	活500克左右	6.50	6.50	7.00	--	
芹 菜	新鲜一级	2.00	2.50	1.70	1.00	
大白菜	新鲜一级	1.00	1.00	0.90	0.70	
油 菜	新鲜一级	1.50	2.00	1.40	0.80	
黄 瓜	新鲜一级	3.00	3.50	3.00	2.60	
茄 子	新鲜一级	4.00	4.00	4.00	2.60	
西红柿	新鲜一级	4.00	4.00	3.50	2.80	
豆 角	新鲜一级	4.00	4.00	3.80	2.30	
土 豆	新鲜一级	1.50	1.80	1.50	1.30	
胡 萝 卜	新鲜一级	0.80	1.20	1.00	0.50	
尖 椒	新鲜一级	4.00	4.00	3.50	2.50	
蒜 苔	新鲜一级	4.00	4.50	4.50	3.90	
韭 菜	新鲜一级	3.00	3.50	3.00	3.00	
葱	新鲜一级	1.50	2.00	1.70	1.50	
姜	新鲜一级	3.00	3.50	2.80	2.00	
大 蒜	新鲜一级	8.00	8.50	8.00	7.00	

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。



我成长 我快乐



未成年人一般是指未满十八周岁的公民,包括婴儿、儿童及部分青少年。在某些国家的定义上是指未满二十周岁的公民。不同的社会或地区对未成年人在心理状态、社会责任、法律责任等方面有不同于成年人的要求和社会规范。我国对未成年人的法律有《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等。

公益广告
关爱未成年人



青春扶贫 益暖齐鲁

省青联春节送温暖活动走进菏泽

本报讯(记者 张红艳)1月12日上午,“青春扶贫 益暖齐鲁”省青联委员服务千家脱贫行动暨春节送温暖走进菏泽活动在牡丹区小留镇前王楼村举行。团省委副书记袁良、副市长曹升灵出席启动仪式,省、市青联委员,牡丹区及受助小学代表等40余人参加了启动仪式。

启动仪式上,团省委、省青联向菏泽捐赠了30万元青联希望小学建设款项和价值10万元的扶贫物资;经团市委、市青联积极发动,市青联委员也纷纷慷慨解囊,捐献10万元用于困难青少年救助和扶贫基础设施建设;经省市两级共青团、青联组织的牵线搭桥,省青年医务工作者协会与牡丹区卫计局建立医疗技术帮扶关系,青联委员所在的定陶天绿蔬菜专业合作社、市农科院、尧舜牡丹有限公司分别与小留镇达成帮扶合作意向。袁良、曹升灵为牡丹区沃尔德青联希望小学揭牌。

自2015年10月全省“青春扶贫行动”启动仪式在菏泽启动以来,团市委、市青联按照市委、市政府和团省委、省青联的统一部署,立足实际、整合资源、统筹协调,按照精准扶贫“6+1”目标任务,按照广泛化动员、精准化帮扶、项目化运行的工作原则,扎实开展了一系列青春扶贫工作,在服务贫困青少年、助力全市脱贫攻坚方面取得了显著成效。下一步,团市委、市青联将以此活动为契机,进一步深化青春扶贫工作,迈出助力精准扶贫、服务青少年成长发展的新步伐,推动贫困群众早日脱贫致富、共同奔赴小康。

省农村信用联社菏泽办事处向贫困户送温暖

本报讯(记者 杨 飞)在新春佳节来临之际,为帮助困难群众度过一个欢乐祥和的春节,1月11日,省农村信用联社菏泽办事处“双联双创”和市派“第一书记”工作组代表,走访慰问了巨野县万丰镇四个帮包村的贫困群众,为他们送去了米、面、油等慰问品,并向他们送上了新春的祝福和问候。

省农村信用联社菏泽办事处积

极响应国家精准扶贫政策,与低收入村和贫困户开展“一对一”结对帮扶工作,以政策扶贫、帮助造血为切入点,通过强化村容村貌及基础设施,开展金融服务、信贷支持、物资捐赠等方面助力扶贫攻坚。据了解,本次“扶贫济困,情暖万家”活动共慰问525名贫困户,发放米、面、油慰问品共计11万余元。

鄄城扎实开展“扶贫济困情暖万家”活动

鄄城讯(通讯员 傅成银)1月9日,鄄城县“扶贫济困,情暖万家”捐赠活动启动仪式在红船镇、旧城镇、彭楼镇、董口镇同时启动。为贫困户代表送去了过冬棉被和慰问金,在寒冬时节,把党和政府的温暖送到了贫困群众手中。鄄城县以扎实开展“扶贫济困 福进万家”捐赠活动为契机,号召全县党员干部深入基层、面对贫困群众,及时传递党和政府的关怀和社会各界的温暖,了解贫困群众所思所盼,为2017年扶贫攻坚工作打下坚实基础。

全市2017年“扶贫济困、情暖万家”送温暖活动启动仪式举行后,鄄城县迅速组织召开动员会议,号召全县上下重点针对建档立卡贫困户、低保户、特困供养人员、孤残特困家庭、优抚对象等城乡困难群众,按照“缺什么补什么、需什么供什么”的原则开展捐赠救助活动,确保贫困群众有保暖住房、有御寒衣物、有节日食品、有走访看望、有志愿服务,保障全县困难群众“过暖冬”、“过大年”。切实把“扶贫济困、情暖万家”送温暖活动落到实处,鄄城县要求各级各部门要以这次捐赠活动为契机,深入基层、面对群众,全面梳理总结扶贫攻坚活动阶段性成效、准确把握未来扶贫攻坚形势任务,真正了解贫困群众所需、所盼、所想,为今年扶贫攻坚工作扎实开展掌握第一手资料,打下坚实群众基础。

质量检验检测相关知识

150.什么是电梯基站?

答:电梯基站是指轿厢无指令运行中停靠的层站,此层站出入轿厢的人数最多。

151.什么是电梯的安全保护?

答:保证电梯安全使用,防止一切危及人身安全的事故发生。由限速器、安全钳、缓冲器、端站保护装置组成。

152.电梯紧急电源的作用是什么?

答:在供电电源因故障中断时,能使轿厢运行至临近层站停靠的装置。

153.什么是电梯门的开锁区域?

答:轿厢停靠层站时,在地坎上下延伸的一段区域。当轿厢底在此区域时门锁方能打开,使开门机构动作,从而驱动轿门层门开启。

实施品牌兴市战略
推进质量强市建设

菏泽市质监局 主办